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Saját autók, saját szerviz! 
 
 
Mint már arról beszámoltunk, újdonságok és változások 
jellemzik Bútor Robi idei évkezdetét. A szurkolók legnagyobb 
örömére a Citroen - Total Rallye Team pilótája idén elsősorban 
hazai pályákon fogja terelgetni a Citroen C2 S1600-ast. 
 
Az újdonságok és a változások érintik a csapatot is, hiszen a 
CTRT csapata minden szegmensében megújul. 
 
A CTRT csapata mindeddig bérelt versenyautóval képviseltette 
magát mind a hazai, mind a nemzetközi versenyeken.  
A 2010-es esztendő azonban változást hozott ebben a 
tekintetben is. A Citroen C2 S1600-as versenyautót az idei 
évben, egy teljesen újonnan megalakult és saját szervizcsapat 
fogja üzemeltetni, karbantartani és szervizelni.  
 
- Ez egy óriási lépés az életünkben, - mondta Bútor Róbert.  
„Hatalmas felelősség, hiszen innentől kezdve sokkal több 
figyelmet igényel minden. Nekünk kell odafigyelni, irányítani, 
felügyelni, megvalósítani, hogy úgy működjön -, és úgy legyen 
előkészítve minden tényező, ahogy azt mi szeretnénk. Mivel 
az autó a továbbiakban már nem bérautó, így ezzel 
kapcsolatban is minden felelősség a miénk: a felújítások, a 
felkészítés, pontos érkezés, és a maximálisan jó- és tökéletes 
munka elvégezése. A szervizcsapatunk nagyon profi, hiszen 
olyan szakemberekből épül fel, akik nagy szakmai ismerettel 
és tapasztalattal rendelkeznek, jártak már a rallye 
világbajnokság futamain is, ezen túlmenően megbízhatóak és 
ügyesek. A csapat mérnökét a korábbi évekből jól ismerem, 
hiszen a korábbi években már dolgoztunk együtt. Azt hiszem, 
hogy Magyarország egyik legkomolyabban felkészült csapata 
lesz a miénk!” 
 
 



 

 

De mindezzel nem merül ki Bútor Róbert szerepvállalása a 
rallye háza táján!  
 
A változások nyomán egy új csapat épült, amely már a Miskolc 
Rallye-n bővülni fog egy új párossal és új autóval, hiszen a 
csapat a hazai bajnokságban elindít egy Citroen C2 R2 MAX 
versenyautót is, ami egy vadonatúj – 2010-es specifikációjú – 
gyári autó, melyet már a Citroen –Total Rallye Team épít meg.  
Az még egyelőre tárgyalás alatt áll, hogy ki lesz a vadonatúj 
versenyautóban a pilóta és a navigátor, de az már biztosnak 
látszik, hogy 6 magyar ORB futamon az autó rajthoz fog állni.  
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